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Ganz entspannt von unserem Service* profitieren.

Just relax and profit from our service*.

*Kundenstoffe: Wir verarbeiten 
selbstverständlich auch kundeneigene 
Stoffe und bieten somit ganz persönli-
che Lösungen.
*Customer-supplied fabric: As 
a matter of course we also process 
customer-supplied materials and thus 
offer very personalized solutions. 

*Garantien: Für eine Vielzahl unserer 
Produkte bieten wir langjährige Garan-
tien. Eine mehrjährige Nachlieferzeit ist 
selbstverständlich.
*Guarantees: For many of our  
products we offer long-term  
guarantees. Naturally we guarantee 
delivery of repeat orders for a number 
of years.

*Einwebungen: Einstickungen und 
Einwebungen in Bettwäsche, Frottier-
waren oder Tischwäsche fördern das 
Image Ihres Hauses.
*Inweaving: Embroidery and  
inweaving on bed linen, terry  
towelling products or table linen  
serves to enhance the image of your 
establishment.

*Kurze Lieferzeit: Wir sichern kurze 
Lieferzeiten durch eine flexible  
Produktion. Viele Standardartikel sind 
kurzfristig ab Lager lieferbar.
*Short delivery times: We ensure 
short delivery times through flexible 
production. Many standard articles are 
available directly at short notice from 
the warehouse.

*Service- und Logistik: Wie z. B. 
Mietkauf- und Leasingangebote,  
Wirtschaftlichkeitsberechnungen,  
Lagerhaltung, u. v. m. 
*Service and logistics: Such as,  
for example, hire-purchase and  
leasing offerings, economic viability  
calculations, warehousing  
and so on...

*Sonderanfertigung: Das Standard-
programm wird ergänzt durch spezielle 
Bett- und Schlafsysteme z. B. für  
Hotelketten, Sonderanfertigungen  
und Kleinserien.
*Custom-made products: The 
standard programme is augmented for 
hotel chains, for example, with special 
bed and sleeping systems, custom-made 
products and small batch production.

*Hohe Qualität: Wir bieten hohe, 
kontinuierlich weiterentwickelte und 
geprüfte Qualitätsstandards auf einem 
attraktiven Preisniveau. 
*High quality: We offer a high  
quality standard which is monitored 
and further developed on an ongoing 
basis and that at an attractive  
pricing level.

*Gratis Stoffmuster: Wenn Sie  
sich von Qualität und Farbgebung 
einzelner Artikel im Original überzeugen 
möchten, senden wir Ihnen kostenlos 
Mustermappen zu. 
*Complimentary fabric samples: 
If you would like to convince yourself 
regarding the quality and colours in the 
original, we would be happy to send you 
a complimentary folder of samples.

*Fachberatung: Wir betreuen 
unsere Kunden durch europaweit tätige 
Verkaufsleiter, die von qualifizierten Mit-
arbeitern im Hause unterstützt werden.
*Specialist advice: We provide 
advice to our customers through sales 
managers who operate throughout  
Europe and who are supported by 
qualified in-house staff. 

*Produktökologie: Wir achten auf 
umweltverträgliche Standards in der 
Herstellung, im Ressourcenmanagement 
und bei der Materialauswahl.
*Ecological aspects of products: 
We give close attention to environ-
mental compatibility standards in 
production, resource management and 
material selection.
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Liebe Geschäftspartnerin,  
lieber Geschäftspartner,

in der Hotellerie und Gastronomie be-
gegnen Ihnen stets neue Herausforde-
rungen, denen Sie sich ohne Atempause 

stellen müssen. Warum sich also nicht auf einen erfahrenen Part-
ner verlassen, der Sie in der textilen Ausstattung mit aktuellen 
und durchdachten Lösungen für Betten, Bett- und Frottierwaren 
und Tischwäsche in attraktiver Preisleistung unterstützt? Mit den 
hochwertigen Systemen von FBF bed&more werden Sie den viel-
fältigen Ansprüchen von heute bestens gerecht und bleiben in 
Design, Qualität und Effizienz am Puls der Zeit. Lassen Sie sich 
überzeugen und erkunden Sie – ganz entspannt – unser Katalog-
programm. Wir freuen uns über Ihr Interesse.

Ganz entspannt unseren Komfort genießen.

Just relax and enjoy our comfort.

Ihr · Yours

Frank Kalb, Geschäftsführer · Director

Dear Business-partner,

in the hotel and restaurant trades you are continuously con- 
fronted with new challenges which you must meet without stop-
ping for breath. Why not then rely on an experienced partner 
who can support you in the area of textiles with up-to-date and 
well-thought-out solutions for beds, bed and bathroom linen 
and table linen at attractive prices? With quality systems from 
FBF bed&more you will be in a position to more than satisfy the 
varied demands of the present day and to remain in tune with the 
times in terms of design, quality and efficiency. Allow yourself to 
be convinced by just relaxing and exploring the catalogue for our 
programme. We hope you will find it interesting and informative.



Alassio 042/Burgund

Alassio 115/Navy Alassio 081/Grau Alassio 130/Schoko Alassio 090/Schwarz

Alassio 023/Natur Alassio 020/Beige Alassio 035/Cognac

El Paso 011/Elfenbein El Paso 115/Navy El Paso 130/Schoko El Paso 534/Kakao

El Paso 045/Apricot El Paso 023/Natur El Paso 081/Grau El Paso 092/Anthrazit

El Paso 020/Beige El Paso 031/Braun El Paso 104/Creme El Paso 042/Burgund

Manhattan 104/Creme Manhattan 115/Navy Manhattan 130/Schoko Manhattan 139/Graubraun

Manhattan 011/Elfenbein Manhattan 030/Cafe Manhattan 080/Kiesel Manhattan 093/Ziegel

Texas 104/Creme Texas 130/Schoko Texas 090/Schwarz Texas 105/Mohn

Texas 076/Vanille Texas 037/Cappuccino Texas 010/Weiß Texas 042/Burgund

Texas 031/Braun Texas 035/Cognac Texas 139/Graubraun Texas 065/Kobalt

Inka 070/Gold Inka 042/Burgund

Inka 030/Cafe Inka 104/Creme

Inka 524/Zimt Inka 037/Cappuccino

Inka 060/Blau Inka 130/Schoko Cayenne 060/Blau  Cayenne 130/Schoko

Cayenne 104/Creme Cayenne 037/Cappuccino Cayenne 024/Terra Cayenne 020/Beige

Cayenne 042/Burgund  Cayenne 045/Apricot

Alba 046/Rot Alba 081/Grau Alba 060/Blau Alba 084/Graphit

Alba 130/Schoko Alba 139/Graubraun Alba 023/Natur Alba 011/Elfenbein

Alba 092/Anthrazit Alba 067/Aubergine Alba 115/Navy Alba 035/Cognac

Dallas 090/Schwarz Dallas 092/Anthrazit Dallas 130/Schoko Dallas 139/Graubraun

Dallas 005/Petrol Dallas 021/Perlmutt Dallas 023/Natur Dallas 079/Lila

U3

Unsere vielseitige Auswahl an Bezugstoffen

Our varied range of cover fabrics

Kansas 031/Braun Kansas 126/Apfel Kansas 005/Petrol Kansas 115/Navy

Bezugstoff Kansas – Flechtoptik
Cover fabric Kansas – basket weave look 

Denver 042/Burgund Denver 032/Karamell

Denver 021/Perlmutt Denver 023/Natur Denver 130/Schoko Denver 080/Kiesel

Bezugstoff Denver – Mikrofaservelours
Cover fabric Denver – micro velour

BITTE BEACHTEN SIE: Farbabweichungen gegenüber Original sind möglich. Bitte fordern Sie unsere kostenlosen Musterkarten an! 
PLEASE NOTE: The colours shown here may deviate from the original – please request our free sample cards!

Bezugstoff Alassio – abwaschbarer, reißfester Velours
Cover fabric Alassio – washable, tear-resistant velour

Bezugstoff Inka – feine Ripsdessinierung
Cover fabric Inka – fine repp-like appearance

Bezugstoff Texas – strapazierfähiger Kunstlederbezug
Cover fabric Texas – hard wearing, synthetic leather cover fabric

Bezugstoff Alba – moderne Leinenstruktur
Cover fabric Alba – modern linen-like structure

Bezugstoff Manhattan – Mikrofaservelours
Cover fabric Manhattan – micro velour

Bezugstoff Cayenne – hochwertiger Chenille
Cover fabric Cayenne – high quality chenille

Bezugstoff Dallas – Leinenoptik
Cover fabric Dallas – linen-like appearance

Bezugstoff El Paso – moderner, hochwertiger Mikrofaservelours
Cover fabric El Paso – modern, top-quality micro velour



Miro 035/Cognac Miro 093/Ziegel Miro 115/Navy Miro 058/Tanne

Miro 104/Creme Miro 011/Elfenbein Miro 020/Beige Miro 045/Apricot

California 024/Terra California 069/Fuchsia California 060/Blau California 053/Grün

California 104/Creme California 570/Flachs California 075/Mais California 045/Apricot

California 020/Beige California 534/Kakao California 130/Schoko California 090/Schwarz

Lugano 104/Creme

Lugano 037/Cappuccino Lugano 045/Apricot

Lugano 060/Blau

   U4COVER FABRICS

Padova 037/Cappuccino Padova 058/Tanne Padova 065/Kobalt Padova 080/Kiesel

Padova 090/Schwarz Padova 109/Papaya Padova 130/Schoko Padova 582/Silbergrau

Padova 010/Weiß Padova 018/Sand Padova 021/Perlmutt Padova 032/Karamell

Bezugstoff Padova Plus – strapazierfähiger Kunstlederbezug, schwer entflammbar
Cover fabric Padova Plus – hard wearing, synthetic leather cover fabric, flame-resistant

Schwer entflammbare Bezugstoffe

Flame-resistant cover fabrics

Passende Kombinationen

Matching combinations

Laredo 152/Beige-Schoko Laredo 153/Schoko-Beige

Laredo 158/Kobalt-Schoko Laredo 159/Schoko-Kobalt

Laredo 156/Apricot-Gold Laredo 157/Gold-Apricot

Laredo 154/Burgund-Schoko

Laredo 155/Schoko-Burgund

Laredo 150/Beige-Perlmutt Laredo 151/Perlmutt-Beige

Laredo 160/Silber-Schwarz Laredo 161/Schwarz-Silber

Corvo 045/Apricot Corvo 105/Mohn Corvo 067/Aubergine Corvo 016/Hellblau

Corvo 011/Elfenbein Corvo 104/Creme

Corvo 037/Cappuccino Corvo 070/Gold

Corvo 021/Perlmutt Corvo 080/Kiesel Corvo 005/Petrol

Corvo 069/Fuchsia

Bezugstoff California – schwer entflammbar
Cover fabric California – flame-resistant

Bezugstoff Miro – schwer entflammbar
Cover fabric Miro – flame-resistant

Bezugstoff Corvo
Cover fabric Corvo

Bezugstoff Lugano
Cover fabric Lugano

Bezugstoff Laredo
Cover fabric Laredo

Die abgebildeten Bezugstoffe sind nur ein Auszug aus un-
serem Stoffprogramm. Selbstverständlich verarbeiten wir 
auch kundeneigene Stoffe. 

The cover fabrics shown are only a selection from our  
range of fabrics. Naturally, we are more than happy to process 
customer-supplied fabrics also.

Kombinieren Sie unsere neuen und hochwertigen Stoffe –  
geeignet für Tagesdecken, Fußplaids und Rückenteile – zu  
unseren Bezugstoffen (Preise und weitere Kombinationsmög-
lichkeiten gerne auf Anfrage).

You can combine our new, high quality fabrics – suitable 
for bedspreads, bed plaids and backboards – with our cover  
fabrics (Prices as well as other combination possibilities are 
available on request).
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––––––––––––––––––––––––––––
BETTEN & ZUBEHÖR 	 nn 
BEDS & ACCESSORIES
––––––––––––––––––––––––––––
Schlafsystem · Bedroom system	
relax&dream	 32/33
Hotelbetten · Hotel beds
Plaza	 6/7
Boxspringbetten · Box spring beds
Savoy Classic	 8/9 
Savoy Classic FR	 10/11 
Savoy Weißpolster	 12/13 
Excelsior 	 14/15 
Mistral	 16/17 
Zubehör	 18/19
Rückenteile · Head boards
Sylt, Venezia, Mira, Brisbane	 20/21
Tagesdecken · Bedspreads
Pisa, Fano	 22 
Dekokissen · Decorative cushion
Dekokissen-Hüllen, Deko Füllkissen	 23
Beistellbett · Rollaway bed
Comfort	 24 
Lattenroste · Slatted frames
Luxima Standard/Flex	  25 
Suprimo Standard/Vario	  25 
Novosan, Ergosan	  25
Volants u. Schals · Valances and 
Bedskirts         
Turin, Apart	 12/13
Matratzenauflagen · Mattress 
toppers
Tucon, Dream Nights, Tender	 32/33
Wash-Cotton	 34/35
Matratzenschoner · Mattress  
protector           
Jutex	 24/25
Matratzen-Topper · Mattress  
toppers
Turf KS	 16/17
Wellness	 32/33
Matratzen · Mattresses
Kompakta Standard	 6/7 
Kompakta Superior	 6/7 
Stabila/Stabila Elegant BS 	 8/9 
Stabila Superior	 8/9 
Kompakta FR/BS FR	 10/11 
Majestic FR	 10/11 
Holiday Rest FR	 10/11 
Fortessa Elegant	 14/15 
Fortessa Elegant Premium	 14/15

 
Tambo	 16/17 
Primära, Stabila Eco	 26/27	
Majestic Plus	 26/27 
Supreme, Tambo	 28/29
Baja, Luxima Exklusiv/MZ, Carat	 28/29 
Airwell, Atlantis, Platon	 30/31
Zubehör · Accessories
Füße, Adapter, Verbinder	 18/19
Schlafdecken · Blankets
Cotton Plus, Clima Plus,  
Microflausch	 30/31
––––––––––––––––––––––––––––
HOTELBETTHYGIENE 	 nn 
HOTEL BED HYGIENE
––––––––––––––––––––––––––––
Matratzenschutz · Mattress  
protector
Optima, Superia,	  
Care Plus, Securfix	 34/35
Allergie Kissen · Synthetic pillows
Nanosan, Dinkelkissen,  
Kirschkernkissen	 38/39 
MicroNights, Polydream	  
Polystepp, Fibersoft	 40/41
Allergie Decken · Synthetic duvets
Nanosan	 38/39 
Polyduo, MicroNights,	  
Duo Light, Supersoft	 40/41 
Alpha, Microtouch, Summer,	  
Trevirasan S	 42/43
Kissenschutzhüllen · Hygienic  
pillow covers
Care Plus, Perlasan	 34/35
Kissen- u. Deckenschutzhülle ·  
Hygienic pillow and duvet covers
Sleepcare	 44/45
Nackenrolle · Bolster
Vital	 38/39
Stützkissen · Neck support pillow
Vario, Magic, Visco	 38/39
––––––––––––––––––––––––––––
DAUNEN & FEDERN	 nn 
DOWN & FEATHERS
––––––––––––––––––––––––––––
Daunendecken · Down duvets	
Montana, Ontario, Baltica,  
Alberta	 44/45
Federkissen · Feather pillows
Solid, Best, Dream, Star	
Luxury, Duo Star	 42/43 

 
Kassettendecken · duvets
Manitoba, Samara	 44/45
––––––––––––––––––––––––––––
BETTWÄSCHE 	 nn 
BED LINEN	
––––––––––––––––––––––––––––
Mako-Satin · Mako Satin
Baronesse, Duchesse, Finesse	 46/47
Damast · Damask
Ankona, Capri, Catania	 48/49 
Lyon, Marquesa, Malaga	 50/51 
Livorno	 50/51
Bettlaken · Sheets
Flexiform, Feinjersey, Jerseyflex, 	  
Fortuna, Merkur, Perkal,  
Progressa	 52/53 
––––––––––––––––––––––––––––
ALLES FÜR KINDER 	 nn 
FOR CHILDREN
––––––––––––––––––––––––––––
Reisebett · Child‘s travel bed
Sleepy	 54/55
Matratze · Mattress
Lars	 54/55
Matratzenschutz · Mattress  
protector
Securo	 54/55
Care Plus	 54/55
Spannbetttuch · Fitted bed sheet
Feinjersey	 54/55
Einziehdecke · Duvet
Klinika	 54/55
Synthetikkissen · Synthetic pillow
Polyfill	 54/55
Bettwäsche · Bed linen
Happy Tiger, Traumbärchen	 54/55
Hochstuhl/Sitzverkleinerer ·  
Child‘s high chair/inner seat
Björn, Bärchen	 54/55
Bademantel · Bathrobe
Minnie	 54/55
Stofftier · Cuddly toy animal
Flocki, Pauline	 54/55
––––––––––––––––––––––––––––
FROTTIERWAREN 	 nn 
TOWELLING PRODUCTS	
––––––––––––––––––––––––––––
Zwirnfrottier · Twisted terry towels
Colorado, Palma, Venus	 58/59 

 
Akropolis, Luxor, Rhodos	 60/61
Walkfrottier · Single yarn  
terry towels
Bali, Imperial, Imperial Trend	 62/63
Bali Spa, Imperial Wellness,	  
Havanna	 64/65
Bademäntel · Bathrobes
Milo, Miami, Florida,Tahiti	 66/67 
Samoa	 68 
Wellness · Wellness
Alicante, Badeslipper	 68/69
Bermuda, Goa, Laos	 70
Duschvorhang · Shower curtain
Listado	 69
Fleecedecken · Fleecy blanket
Stola, Polarfleece	 71
––––––––––––––––––––––––––––
TISCHWÄSCHE	 nn 
TABLE LINEN & MORE 
––––––––––––––––––––––––––––
Seiden-Damast · Silk damask
Tangolo	 78/79
Mako-Damast · Mako damask
Smaragd Atlas, Elegance,  
Noblesse	 74/75
Damast · Damask
Tenora	 76/77 
Toledo	 78/79
Landhaus-Stil · Modern table linen 
Verona	 76/77 
Toskana	 80/81 
Stehtischhusse · slipcover  
for standing tables
Valencia	 78/79
Tischschoner · Table protector
Novasoft	 80/81 
Küchenwäsche · Kitchen linen	
Cotton, Everyday, Spezial,  
Microfaser	  80/81
––––––––––––––––––––––––––––
SERVICE & REFERENZEN	 nn 
SERVICE & REFERENCES	  
––––––––––––––––––––––––––––
Service · Service	 82/83 
Referenzen · References	 84/U5 

Katalogprogramm

Catalogue programme
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Kontaktdaten und Ansprechpartner ·
Contact information

 
Fränkische Bettwarenfabrik GmbH
Josef-Kuehnl-Weg 1-3
D-91413 Neustadt/Aisch
www.fbf-bedandmore.de

Germany:
Phone:	 +49 (0) 91 61/66 06 60
Fax: 	 +49 (0) 91 61/6 60 88
E-Mail: 	 info@fbf-bedandmore.de

Austria:
Phone:	 +43 (0) 8 10/00 82 81
Fax: 	 +43 (0) 8 10/00 82 83
E-Mail: 	 office@fbf-salzburg.at

Switzerland:
Phone:	 +49 (0) 91 61/66 06 41
Fax: 	 +49 (0) 91 61/6 60 88
E-Mail: 	 info@fbf-bedandmore.ch

Europe:
Phone:	 +49 (0) 91 61/66 06 51
Fax: 	 +49 (0) 91 61/6 60 88
E-Mail: 	 info@fbf-bedandmore.eu

Ihre persönlichen Ansprechpartner finden  
Sie in unserer separaten Preisliste.
 
You will find your contact person in our  
separate price list.

Kontakt

Contact

Schnell-Index

Quick reference

Wir ergänzen unseren Jahreskatalog mit einer  
separaten Preisliste – bitte beachten Sie die jeweilige 
Gültigkeit! Neben der gedruckten Preisliste wird Ihnen 
immer eine Online-Version im Internet zum Download 
zur Verfügung stehen. 

We have augmented our annual catalogue with a 
separate price list – we kindly request you to please 
ensure that your copy of the price list is always valid. In 
addition to the printed price list, an online version will 
always be available for download from the internet.

www.fbf-bedandmore.de/Download Center

Betten & Zubehör · Beds & accessoires 
ab S. 6 · from p. 6

Bettwaren & Bettwäsche · Bedding & bed linen 
ab S. 34 · from p. 34

Frottierwaren · Terry towelling 
ab S. 58 · from p. 58

Tischwäsche · Table linen 
ab S. 74 · from p. 74

Referenzen · References 
ab S. 84 · from p. 84
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Mit Komfort zu verführen heißt, die Leidenschaft der Gäste 

für Ihr Hotel durch Qualität, ansprechendes Design und vielen 

Ausstattungs-Annehmlichkeiten zu gewinnen. FBF bed&more 

kann diese Begeisterung durch optimal abgestimmte Bett-

systeme mit hohem Komfortfaktor wecken. Und für Sie in 

gewohnt verführerischer Preis-Leistung.

 

To seduce your guests with comfort means to awaken their 

passion for your hotel through quality, attractive design and a 

richness of amenities. FBF bed&more can help to awaken this 

enthusiasm through optimally coordinated bedding systems 

with excellent comfort factors. And at the tempting value for 

money that you are used to.

Die Kunst des Verführens  
beginnt schon beim Komfort...

The art of seduction starts  
with being comfortable...

BETTEN & ZUBEHÖR
BEDS & ACCESSORIES

   5 BEDS & ACCESSORIES



Kompakta 
Standard

Kompakta 
Superior

Plaza Hotelbett · hotel bed

Elegantes, stabiles Hotelbett, für alle Anforderungen im täglichen Hotelbe-
trieb. Qualität: Hohe Tragkraft durch Rahmen und Querstreben aus massivem 
Fichtenholz. Aufwändig verarbeitet mit verstepptem Drellspiegel, umlau-
fendem Kantenkeil und seitlicher Abdeckung mit Watte. Fußsets als Zubehör: 
2 Füße und 2 Rollen bzw. ab Breite 150 cm auf 2 Rollen und 3 Füßen. Bett-
höhe ohne Füße: ca. 16 cm. Die lieferbaren Stoffe und Farben finden Sie auf 
Seite U3. Lieferbare Größen: 080 x 190 cm – 160 x 210 cm.  

An elegant, robust hotel bed for all everyday requirements. Quality: High 
load-bearing capacity due to frame and cross-bracing of solid fir. Elaborate 
design with quilted ticking, circumferential side wedges and padded side  
covering. Sets of feet as accessories: two feet and two casters or for widths 
exceeding 150 cm, two casters and three feet. Height of bed: approx.  
16 cm, excluding the feet. See page U3 for the available fabrics and colours.  
Available sizes: 080 x 190 cm – 160 x 210 cm.

Kompakta Superior Bandscheiben-Federkernmatratze ·  
orthopaedic inner spring mattress

Eine hochwertige Hotelmatratze. Pluspunkte: Mit exklusiver Verpolste-
rung und 2,2 mm starkem Bonell-Federkern für optimale Flexibilität und  
Körperanpassung. Bezug: strapazierfähiger Jacquarddrell mit exklusiver Ver-
steppung. Wendetaschen, beidseitig. Höhe: ca. 22 cm. Farbe: Weiß. Lieferbare 
Größen: 080 x 190 cm – 200 x 220 cm. 

A quality hotel mattress. Features: With exclusive upholstering and a  
2.2 mm Bonell inner spring unit for optimal flexibility and body support.  
Cover: hard-wearing Jacquard drill ticking in an exclusive quilting. Turning 
handles on both sides. Height: approx. 22 cm. Colour: white. Available sizes:  
080 x 190 – 200 x 220 cm.

Kompakta Standard Bandscheiben-Federkernmatratze ·  
orthopaedic inner spring mattress

Eine hochwertige Hotelmatratze, für verstellbare Lattenroste geeignet. Plus-
punkte: 2,2 mm starker, vergüteter Bonell-Federkern für einen komfortablen, 
mittelfesten Liegecharakter mit guter Körperabstützung. Bezug: strapa-
zierfähiger Jacquarddrell, in Wellen-Versteppung auf Ober- und Unterseite. 
Wendetaschen, beidseitig. Höhe ca. 18 cm. Farbe: Weiß. Lieferbare Größen:  
080 x 190 cm – 200 x 220 cm. 

A high-quality hotel mattress suitable for adjustable, slatted frame bases. 
Features: 2.2 mm heat-tempered Bonell inner spring unit giving a com-
fortable, medium firmness with good body support. Cover: hard-wearing  
Jacquard drill, with wave quilting on upper and lower sides. Turning  
handles on both sides. Height: approx. 18 cm. Colour: white. Available sizes:  
080 x 190 – 200 x 220 cm. 
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Set Classic Beispiel-Fußset für Modell Plaza ·  
matching set of feet as an example for  
bed system Plaza

Bestehend aus 2 bis 3 stabilen Kunststofffüßen und  
2 breiten Walzenrollen, Steckverbindung. 

Consisting of two or three sturdy plastic feet and two 
wide-roller casters; bayonet connectors.

Weitere Fußsets finden Sie auf Seite 18-19.  
See page 18-19 for more matching sets of feet.

Plaza Hotelbett, Kompakta Superior Obermatratze
Plaza hotel bed, Kompakta Superior mattress

Füße, bzw. am oberen 
Bettende Rollen, 
mit Stahlstiftverankerung
Feet or rollers at the other 
end, with steel anchor pin

Massive Spanplatte, gelocht
für optimale Belüftung
Solid chipboard base, 
holed for optimal ventilation

Drellspiegel auf-
wändig versteppt
Drill facing, elabo-
rately quilted Abdeckung mit Marken-

Kompakt-Schaum
Covering of 
branded PU foam

Seitliche Abdeckung 
mit Polsterwatte
Upholstered side panel

Rahmen aus
massivem Fichtenholz
Frame in solid fir

Innerer Tragrahmen aus 
Fichtenholz mit Querstrebe 
mittig, ab Breite 140 cm 
zusätzl. Längsstrebe
Internal framing in fir 
with middle cross-bracing, 
extra longitudinal stay, 
if width exceeds 140 cm

Eckholzstrebe für
Fußanbringung,
Buche massiv
Corner stay to mount 
feet, solid beech

Bezugstoff nach Wahl
Your choice of 
covering fabric

Abspannung mit Lutrasil
Lutrasil cover

Kantenkeil aus Kompaktschaum
PU foam side wedge

+ PLUS EXTRA PREISLISTE + PRICE LIST: Auch unter · also at: www.fbf-bedandmore.de/
Download Center. Bitte auf Gültigkeit achten · Please pay attention to validity.
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Einfach überzeugend – die neue Hotelbetten-Generation.  
Simply compelling – the new generation of hotel beds.

Plaza Hotelbett, Kompakta Superior Obermatratze, Venezia Rückenteil, Fano Fußplaid ·  
Plaza hotel bed, Kompakta Superior mattress, Venezia headboard, Fano bed plaid 



8 Savoy Boxspringbett · Savoy box spring bed · swissôtel, Dresden

Boxspringbetten für mehr Schlafkomfort. 
Box spring beds for greater sleeping comfort.
Savoy-Bettsysteme sind
•	 eine perfekt aufeinander abgestimmte Einheit: von dem tra-

genden Boxspringbett bis zur empfohlenen Obermatratze.
•	 auf jede Raum-Optik ohne Probleme abzustimmen: durch ver-

schiedene Volants, Bezugstoffe, Rückenteile und Tagesdecken.
•	 durch verschiedene Füße in der Sitzhöhe variabel.
•	 besonders strapazierfähig – so geben wir Ihnen 5 Jahre Garan-

tie (bei sachgerechter Behandlung) auf Tragrahmen, Füße & 
Federkern gegen Bruch.

•	 mit einem umlaufenden Kantenkeil gearbeitet, damit die Ober-
matratze nicht verrutschen kann.

•	 schnell und unkompliziert im Handling für Ihr Personal.
•	 in kurzer Zeit lieferbar.
•	 auf Anfrage auch in Sondergrößen lieferbar.
•	 sehr flexibel: aus zwei Einzelbetten machen Sie mit speziellem 

Zubehör ruckzuck ein bequemes Doppelbett.

Savoy bed-systems are
•	 a perfectly harmonised unit, from the supporting box spring 

bed to the recommended mattress.
•	 easily coordinated with any room style: by way of different  

valances, cover materials, backboards and bedspreads.
•	 variable as far as the seating height of the bed is concerned, 

through the use of different feet.
•	 especially hard-wearing – this enables us to offer you a 5 year 

warranty on the frame, feet and spring unit against breakage 
(normal usage assumed).

•	 fitted with a circumferential side wedge to ensure that the 
mattress does not slip.

•	 quick and easy to handle by your staff.
•	 available at short notice.
•	 available in non-standard sizes on request.
•	 very flexible: using a special accessory, two single beds can be 

quickly combined to form a comfortable double bed.

Von vielen Hoteliers favorisiert: Unser Modell Savoy Classic. Favoured by many hoteliers: Our Savoy Classic model.



Stabila  
Elegant

Stabila 
Elegant BS

Stabila 
Superior
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Stabila Elegant Obermatratze · mattress

Bandscheiben-Federkernmatratze. Pluspunkte: Mit 2,4 mm starkem, ver-
gütetem Bonell-Federkern für eine erhöhte Liegehärte mit hervorragender  
Körperabstützung. Bezugstoff: eleganter Jacquarddrell in aufwändiger Ka-
ro-Versteppung. Wendetaschen, beidseitig. Höhe ca. 18 cm. Farbe: Weiß.  
Lieferbare Größen: 080 x 190 cm – 200 x 220 cm.

Orthopaedic inner spring mattress. Features: 2.4 mm heat-tempered Bonell 
inner spring unit offering increased firmness with excellent body support. 
Custom sizes available on request. Cover: elegant Jacquard drill with elabo-
rate diamond quilting, turning handles on both sides. Height: approx. 18 cm. 
Colour: white. Available sizes: 080 x 190 cm – 200 x 220 cm.

Stabila Elegant BS Obermatratze · mattress

Bandscheiben-Federkernmatratze. Pluspunkte: Mit Bandstahlrahmen und  
2,4 mm starkem, vergütetem Bonell-Federkern für eine erhöhte Liegehärte 
mit hervorragender Körperabstützung. Bezugstoff: eleganter Jacquarddrell in 
aufwändiger Karo-Versteppung. Wendetaschen, beidseitig. Höhe ca. 18 cm. 
Farbe: Weiß. Lieferbare Größen: 080 x 190 cm – 200 x 220 cm.

Orthopaedic inner spring mattress. Features: Steel strip framing with  
2.4 mm heat-tempered Bonell inner spring unit offering increased firmness  
with excellent body support. Custom sizes on request. Cover: elegant drill 
ticking in an elaborate diamond quilting. Turning handles on both sides. 
Height: approx. 18 cm. Colour: white. Available sizes: 080 x 190 cm –  
200 x 220 cm.

Stabila Superior Obermatratze · mattress

Bandscheiben-Federkernmatratze. Pluspunkte: Mit exklusiver Verpolsterung 
und 2,4 mm starkem Bonell-Federkern für erhöhte Flexibilität und optimale 
Körperanpassung. Bezugstoff: eleganter Jacquarddrell mit exklusiver Verstep-
pung. Wendetaschen, beidseitig. Höhe ca. 22 cm. Farbe: Weiß. Lieferbare 
Größen: 080 x 190 cm – 200 x 220 cm.

Orthopaedic inner spring mattress. Features: With exclusive upholstery and 
a 2.4 mm Bonell inner spring unit offering increased flexibility and optimal 
body support. Custom sizes available on request. Cover: elegant Jacquard 
drill with an exclusive quilting, turning handles on both sides. Height: approx.  
22 cm. Colour: white. Available sizes: 080 x 190 cm – 200 x 220 cm.

Savoy Classic Boxspringbett · box spring bed

Schönes, zeitloses Design, besonders hochwertig und solide verarbeitet.  
Qualität: Tragrahmen mit 4 Querstreben aus massivem Fichtenholz, vergü-
teter Bonell-Bandscheiben-Federkern mit Thermofilz-Abdeckung. Fußsets als 
Zubehör: 2 Füße und 2 Rollen bzw. ab Breite 160 cm auf 2 Rollen und 4 
Füßen. Betthöhe ohne Füße: ca. 23 cm. Die lieferbaren Stoffe und Farben 
finden Sie auf Seite U3. Lieferbare Größen: 080 x 190 cm – 200 x 220 cm. 

An attractive and timeless design, exclusively and solidly executed.  
Quality: Frame with four transverse braces in solid fir, heat-tempered,  
orthopaedic Bonell inner spring unit with thermofilz ticking. Sets of feet as 
accessories: two feet and two casters or for widths exceeding 160 cm, two 
casters and four feet. Height of bed: approx. 23 cm, excluding the feet. See 
page U3 for the available fabrics and colours. Available sizes: 080 x 190 cm –  
200 x 220 cm.

„Wenn man träumt soll man  
auf nichts verzichten.“

„When dreaming, one  
should forgo nothing.“

Honoré de Balzac (1799 – 1850)

+ PLUS EXTRA PREISLISTE + PRICE LIST: Auch unter · also at: www.fbf-bedandmore.de/
Download Center. Bitte auf Gültigkeit achten · Please pay attention to validity.

Set Premium Beispiel-Fußset für Modell Savoy ·  
matching set of feet as an example for bed system  
Savoy Classic

Bestehend aus 2 bis 4 Füßen Buche Massiv Ø 5,5 cm 
sowie 2 Adaptern mit breiten Walzenrollen. Schraubver-
bindung.

Consisting of two or four solid beech feet 5.5 cm Ø 
together with two adaptors with wide roller casters. 
Screw connectors.

Weitere Fußsets finden Sie auf Seite 18-19.  
See page 18-19 for more matching sets of feet.



Kompakta FR und Kompakta BS FR Obermatratze · mattress

Bandscheiben-Federkernmatratze. Pluspunkte: schwer entflammbare Aus-
führung. Qualität: 2,2 mm starker, vergüteter Bonell-Federkern für eine an-
genehme Liegehärte mit guter Körperabstützung. Wahlweise mit Bandstahl-
rahmen für erhöhte Kantenstabilität. Sondergrößen auf Anfrage. Bezugstoff: 
strapazierfähiger Jacquarddrell in Wellen-Versteppung. Wendetaschen, beid-
seitig. Höhe ca. 18 cm. Farbe: Creme. Lieferbare Größen: 080 x 190 cm –  
200 x 220 cm.

Orthopaedic inner spring mattress. Features: Flame retardant model. Quality: 
2.2 mm heat-tempered Bonell inner spring unit offering comfortable firmness 
and good body support. Optionally with steel band framing for increased 
edge stability. Customs sizes on request. Cover fabric: hard-wearing Jacquard 
drill in a wave quilting, turning handles on both sides. Height approx. 18 cm. 
Colour: cream. Available sizes: 080 x 190 cm – 200 x 220 cm.

Majestic FR Obermatratze · mattress

Flexosoft-Federkernmatratze. Die neue Matratzengeneration in schwer ent-
flammbarer Ausführung. Pluspunkte: Extra hoher LFK-Federkern mit beson-
ders hoher Federkerndichte (über 220 Federn/m²) für erhöhte Flexibilität und 
Körperanpassung. Bezug: strapazierfähiger Jacquarddrell mit 500 g/m² Kli-
mafaser FR versteppt. Belüftungsventile und Wendegriffe, beidseitig. Höhe 
ca. 23 cm. Farbe: Creme. Lieferbare Größen: 080 x 200 cm – 200 x 210 cm.

Flexosoft inner spring mattress. The latest generation of mattresses in a  
especially fire-resistant version. Features: extra high LFK inner spring unit 
with a particularly high spring density (in excess of 220 springs/m²) giving  
enhanced flexibility and body support. Cover: hard-wearing Jacquard drill 
quilted with 500 g/m² insulating padding FR. Equipped with air-circulation 
vents and turning handles on both sides. Height: approx. 23 cm. Colour: 
cream. Available sizes: 080 x 200 cm – 200 x 210 cm.

Holiday Rest FR Obermatratze · mattress

Tonnen-Taschenfederkernmatratze. Exklusives Modell in schwer entflamm-
barer Ausführung. Pluspunkte: ca. 300 tonnenförmige Federn pro m², ein-
zeln in Textiltaschen verpackt, garantieren eine hohe Punktelastizität. Der 
doppelte Bandstahlrahmen gewährt eine sehr gute Kantensitzstabilität. 
Bezug: strapazierfähiger Jacquarddrell in aufwändiger Karoversteppung. 
Wendegriffe, beidseitig. Höhe ca. 21 cm. Farbe: Creme. Lieferbare Größen:  
080 x 190 cm – 200 x 210 cm. 

Barrel form pocket spring mattress. Exclusive model in an especially fire- 
resistant version. Features: approx. 300 barrel form springs per m²,  
individually packed in fabric pockets to guarantee high pointwise elas-
ticity. The double steel strip frame ensures very good edge firmness for  
sitting. Cover: hard-wearing Jacquard drill elaborately quilted in a diamond  
pattern. Turning handles on both sides. Height: approx. 21 cm. Colour: cream.  
Available sizes: 080 x 190 cm – 200 x 210 cm.

10

Kompakta BS FR

Majestic FR

Holiday Rest FR

Kantenkeil · Side wedge

Seitliche Schaumabdeckung · Side foam cover

Thermofilzabdeckung · Thermofilz cover

Spanplattenrahmen · Chipboard frame

Vergüteter 4-Gang-Bonell-Bandscheibenfederkern 2,2 mm
Heat-tempered, 4-turn Bonell orthopaedic inner spring 
unit 2.2 mm

Nadelfilzeinlage · Needled felt insert

Hartfaserplatte · Hardboard sheet

Tragrahmen hochstehend mit 4 Querstreben aus Fichte massiv
Vertical supporting frame with four cross-braces in solid fir

Eckholzstrebe Buche massiv für Fußanbringung 
Corner stay in beech for attachment of the feet

Füße bzw. Rollen · Feet or castors

Drellspiegel FR versteppt · Drill facing (FR), quilted

Bezugstoff FR · Cover fabric (FR)

Bandstahlrahmen, 4-seitig
Steel band framing on all four sides

Extra starke Thermofillmatte
Extra thick  Thermofill mat

Schaumplatte aus Marken-Kompaktschaum
Branded PU foam layer

Seitenborder in Vielnadelsteppung mit Wendetaschen
Fastened, 4-needle quilted side panelswith turning handles

Umlaufendes Einfassband auf Ober- und Unterseite
Circumferential welting on the upper and lower sides

Schaumriegel als Seitenstabilisator
Foam block as lateral stabiliser

Vergüteter 4-Gang-Bonell-Bandscheibenfederkern 2,2 mm
Heat-tempered, 4-turn Bonell, orthopaedic inner 
spring unit, 2.2 mm

Hochwertiger FR-Jacquarddrell, Wellenversteppung
High-quality FR Jacquard drill, wave quilting

Seitenborder mit aufwändigen Tragegriffen
Side border with elaborate turning handles

Auflage und seitliche Riegel aus Markenkompaktschaum 
Overlay and side bars of branded PU foam

Nadelfilzabdeckung
Needled felt cover

Extra hoher Tonnen-Taschenfederkern (1,8 mm) 
Extra high barrel-form pocket springs (1.8 mm)

Doppelter Bandstahlrahmen
Double steel band frame

Hochwertiger FR-Jacquarddrell versteppt
High-quality quilted fire-resistant (FR) Jacquard drill

Savoy Classic FR Boxspringbett · box spring bed

Schönes, zeitloses Design, besonders hochwertig und solide verarbeitet. Qua-
lität: Tragrahmen mit 4 Querstreben aus massivem Fichtenholz, vergüteter 
Bonell-Bandscheiben-Federkern mit Thermofilz-Abdeckung. Fußsets als Zube-
hör: 2 Füße und 2 Rollen bzw. ab Breite 160 cm auf 2 Rollen und 4 Füßen. 
Betthöhe ohne Füße: ca. 23 cm. Die lieferbaren Stoffe und Farben finden Sie 
auf Seite U3. Lieferbare Größen: 080 x 190 cm – 200 x 220 cm.

An attractive and timeless design, exclusively and solidly executed. Quality: 
Frame with four transverse braces in solid fir, heat-tempered, orthopaedic 
Bonell inner spring unit with thermofilz ticking. Sets of feet as accessories:  
two feet and two casters or for widths exceeding 160 cm, four feet and two 
casters. Height of bed: approx. 23 cm, excluding the feet. See page U3 for the 
available fabrics and colours. Available sizes: 080 x 190 cm – 200 x 220 cm.

Passende Fußsets finden Sie auf Seite 18-19.  
See page 18-19 for matching sets of feet.



Palais Hansen Kempinski, Vienna 
Savoy Boxspringbett · Savoy box spring bed

Boxspringbetten und Matratzen in schwer entflammbarer Ausführung.
Box spring beds and mattresses in a fire-resistant version.
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Das Thema Brandsicherheit findet immer mehr Beachtung im  
Hotel. Ausgewählte Modelle aus unserem Programm produzieren 
wir nach internationalen Standards für Brandsicherheit. Neben 
klassischen Bezugstoffen bieten wir Ihnen weitere Bezugstoffe 
mit flammenhemmenden Eigenschaften an. Ergänzend dazu 
erhalten Sie bei uns verschiedene Obermatratzen in schwer ent-
flammbarer Ausführung. Natürlich beraten wir Sie gerne, wenn 
Sie Fragen zum Thema Brandschutz rund ums Hotelbett haben. 
Bitte rufen Sie uns an.

The subject of fire protection is increasingly relevant in hotels.  
We manufacture selected models in our product range to  
international standards for enhanced fire protection. In addition 
to standard cover fabrics, we offer further coverings with flame  
retardant characteristics. Further, you can obtain from us a variety 
of mattresses in flame retardant versions. Naturally, we will be 
happy to advise you if you have any questions concerning fire 
protection related to hotel beds. Please just call us.



Savoy Boxspringbett Weißpolster · Savoy white cover box spring bed

12 Turin
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Verändern Sie schnell und  
kostengünstig die Optik  
Ihres Bettes.

Change the appearance of your beds 
quickly and economically.

Apart Bettschal / Deko- und Möbelbezugstoffe ·  
bottom-fastened bedskirt / decorative and upholstery fabrics

Pluspunkte: Speziell abgestimmt auf das Boxspringbett Savoy, mit 2-sei-
tigem Klettverschluss für ein problemloses Handling. Kombiniert die  
Optik eines fest verpolsterten Bettes mit Variabilität. Die lieferbaren Stoffe 
und Farben finden Sie auf Seite U3/U4. Lieferbar für die Bettgrößen:  
080 x 190 cm – 200 x 220 cm. 

Features: Especially adapted to the box spring bed model Savoy with double-
sided velcro fasteners for easy attachment. Combines the appearance of a 
permanently upholstered bed with variability. Available fabrics and colours 
are on pages U3/U4. Available for bed sizes: 080 x 190 cm – 200 x 220 cm.

Turin Volants / Deko- und Möbelbezugstoffe ·  
valances / decorative and upholstery fabrics

Pluspunkte: mit Klettverschluss für ein problemloses Handling. Aufwändig 
mit hinterlegten Falten an den Längs- und Querseiten, sowie an den Ecken 
gearbeitet. Maße: Fertigungshöhe: ca. 38 cm für Betthöhen mit ca. 29 cm.  
Die lieferbaren Stoffe und Farben finden Sie auf Seite U3/U4. Lieferbare  
Größen: 080 x 190 cm – 200 x 220 cm. 

Features: Velcro fasteners for easy attachment. Elaborate finish with box pleats 
on all three sides and in the corners. Sizes: height approx. 38 cm to suit a bed 
height of approx. 29 cm. Available fabrics and colours are on pages U3/U4.  
Available sizes: 080 x 190 cm – 200 x 220 cm.

Apart

+ PLUS EXTRA PREISLISTE + PRICE LIST: Auch unter · also at: www.fbf-bedandmore.de/
Download Center. Bitte auf Gültigkeit achten · Please pay attention to validity.

Savoy Boxspringbett Weißpolster · white cover box spring bed

Pluspunkt: Einfach den passenden, anklettbaren Volant bzw. Schal extra 
bestellen! Qualität: Tragrahmen mit 4 Querstreben aus massivem Fichten-
holz, vergüteter 4-Gang-Bonell-Bandscheiben-Federkern mit Thermofilz- 
Abdeckung. Fußsets als Zubehör: 2 Füße und 2 Rollen bzw. ab Breite 160 cm 
auf 2 Rollen und 4 Füßen. Mit aufgesetztem Klettband auf Ober- und Un-
terseite. Betthöhe ohne Füße: ca. 23 cm. Bezug: Weißpolsterstoff. Lieferbare 
Größen: 080 x 190 cm – 200 x 220 cm. 

Features: Simply order the appropriate valance or bed end cover. Quality:  
Supporting frame with four transverse braces in solid fir, heat-tempered,  
orthopaedic Bonell inner spring unit with thermofilz ticking. Sets of feet as 
accessories: two feet and two casters or for widths exceeding 160 cm, two 
casters and four feet. With velcro tapes applied on the upper and lower sides. 
Height of bed approx. 23 cm, excluding the feet. Cover: white upholstery 
fabric. Available sizes: 080 x 190 cm – 200 x 220 cm.

Passende Fußsets finden Sie auf Seite 18-19.  
See page 18-19 for matching sets of feet.



Fortessa Elegant Premium Bandscheiben-Federkernmatratze ·  
orthopaedic inner spring mattress

Pluspunkte: Ausführung in Komforthöhe. 2,4 mm starker, vergüteter Bonell-
Federkern mit verstärkter und erhöhter Schaumauflage und doppelten Pol-
sterträgern für einen komfortablen, festen Liegecharakter mit hervorragender 
Körperabstützung. Bezug: hochwertiger Jacquarddrell, beidseitig versteppt. 
Wendetaschen beidseitig. Höhe: ca. 23 cm. Farbe: Weiß. Lieferbare Größen:  
080 x 200 cm – 200 x 210 cm. 

Features: A model of comfortable height. 2.4 mm heat-tempered Bonell  
inner spring unit with a strengthened, thicker foam covering and double 
cushion bases for comfortable firmness and exceptional body support. Cover: 
high-quality Jacquard drill, quilted on both sides. Turning handles on both 
sides. Height: approx. 23 cm. Colour: white. Available sizes: 080 x 200 cm –  
200 x 210 cm.

Fortessa Elegant Bandscheiben-Federkernmatratze ·  
orthopaedic inner spring mattress

Für ein perfektes Schlafgefühl. Pluspunkte: 2,4 mm starker, vergüteter Bonell-
Federkern mit verstärkter Schaumauflage und hochwertigen Polsterträgern 
für eine erhöhte Liegehärte. Hohe Stabilität bei optimaler Körperabstützung. 
Bezug: eleganter Jacquarddrell in aufwändiger Karoversteppung auf Ober- 
und Unterseite. Wendetaschen beidseitig. Höhe: ca. 20 cm. Farbe: Weiß.  
Lieferbare Größen: 080 x 200 cm – 200 x 210 cm. 

For perfect sleeping comfort. Features: 2.4 mm heat-tempered Bonell inner 
spring unit with an extra thick foam layer and high-quality cushion bases 
offering enhanced firmness. High form-stability combined with optimal body 
support. Cover: elegant Jacquard drill with elaborate diamond quilting on 
both upper and lower sides. Turning handles on both sides. Height: approx.  
20 cm. Colour: white. Available sizes: 080 x 200 cm – 200 x 210 cm.

Fortessa 
Elegant

Fortessa Elegant  
Premium
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Excelsior Boxspringbett · box spring bed

Das Boxspringbett der Extraklasse mit klaren Vorteilen im täglichen Handling. 
Qualität: Modernes und exklusives Bettsystem mit Rahmen aus massivem 
Fichtenholz, verstärktem Bonell-Bandscheiben-Federkern, hochwertigen Pol-
sterträgern und umlaufendem Kantenkeil. Fußsets als Zubehör: 2 Füße und  
2 Rollen bzw. ab einer Breite von 120 cm mit 3 Füßen und 2 Rollen. Betthöhe 
ohne Füße: ca. 21 cm. Die lieferbaren Stoffe und Farben finden Sie auf Seite 
U3. Lieferbare Größen: 080 x 200 cm – 180 x 210 cm.

Superlative box spring bed with decisive advantages in everyday handling. 
Quality: Modern and exclusive bed system with a solid fir frame, reinforced 
Bonell orthopaedic inner spring unit, high-quality cushion bases and cir-
cumferential side wedges. Sets of feet as accessories: two solid beech feet 
and two casters or for widths exceeding 120 cm, three feet and two casters. 
Height of bed: approx. 21 cm, excluding the feet. See page U3 for the avail-
able fabrics and colours. Available sizes: 080 x 200 cm – 180 x 210 cm. 

+ PLUS EXTRA PREISLISTE + PRICE LIST: Auch unter · also at: www.fbf-bedandmore.de/
Download Center. Bitte auf Gültigkeit achten · Please pay attention to validity.

Set Standard Beispiel-Fußset für Modell Excelsior ·  
matching set of feet as an example for  
bed system Excelsior

Bestehend aus 2 bis 3 Füßen Buche Massiv Ø 5 cm so-
wie 2 Adaptern mit Standardrollen. Schraubverbindung. 

Consisting of two or three solid beech feet 5 cm Ø  
together with two adaptors with standard roller casters. 
Screw connectors.

Weitere Fußsets finden Sie auf Seite 18-19.  
See page 18-19 for more matching sets of feet.

Bezugstoff nach Wahl
Your choice of cover fabric

Drellspiegel versteppt · Upper surface of the bed, quilted

Kantenkeil aus Kompaktschaum
Side wedges of PU foam

Doppelter Polsterträger · Double cushion bases

4-Gang-Bonell-Federkern – extra fest mit 2,4 mm
4-turn Bonell inner spring unit – extra firm with 2.4 mm

Holzkorpus mit Querstreben aus Fichte massiv 
Wooden body of the bed with solid spruce cross-bracing

Hartfaserplatte · Hardboard

Füße bzw. Rollen · Feet or roller casters

Thermofilzabdeckung · Thermofilz cover



Sichern Sie sich Vorteile mit 
diesem modernen und  
exklusiven Bettsystem!

Benefit from the advantages 
this modern and exclusive bed 
system offers.
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Bezugstoff nach Wahl
Your choice of cover fabric

Drellspiegel versteppt · Upper surface of the bed, quilted

Kantenkeil aus Kompaktschaum
Side wedges of PU foam

Doppelter Polsterträger · Double cushion bases

4-Gang-Bonell-Federkern – extra fest mit 2,4 mm
4-turn Bonell inner spring unit – extra firm with 2.4 mm

Holzkorpus mit Querstreben aus Fichte massiv 
Wooden body of the bed with solid spruce cross-bracing

Hartfaserplatte · Hardboard

Füße bzw. Rollen · Feet or roller casters

Thermofilzabdeckung · Thermofilz cover

Excelsior Boxspringbett · Excelsior box spring bed



LINDNER CONGRESS & MOTORSPORT HOTEL NÜRBURGRING, Nürburg16

Turf KS

Tambo

Mistral Boxspringbett,  Fano Fußplaid · Mistral box spring bed, Fano bed plaid



Eine gute Entscheidung  
für beste Verarbeitungsqualität.

The right decision for the 
best of workmanship.
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Mistral Boxspringbett · box spring bed

Die geprüfte Variante mit den punktuellen Vorteilen! Pluspunkte: Höchste  
Flexibilität dank eingearbeitetem Tonnen-Taschenfederkern und auflie-
gendem 3Mesh-Gewebe. Stabiler Rahmen aus Massivholz.  Fußsets als Zu-
behör: 2 Füße und 2 Rollen bzw. ab Breite 120 cm auf 3 Füßen und 2 Rollen. 
Betthöhe ohne Füße: ca. 19 cm. Die lieferbaren Stoffe und Farben finden Sie 
auf Seite U3. Lieferbare Größen: 080 x 200 cm – 180 x 210 cm. 

The certified variant with its own advantages. Quality: Supreme flexibility due 
to the barrel form pocket spring core together with the 3Mesh fabric cover-
ing. Robust, solid wooden frame. Sets of feet as accessories: two solid beech 
feet and two casters or for widths exceeding 120 cm, three feet and two 
casters. Height of bed: approx. 19 cm, excluding the feet. See page U3 for the 
available fabrics. Available sizes: 080 x 200 cm – 180 x 210 cm. 

Turf KS Matratzen-Topper · mattress topper

Für den exklusiven Schlafkomfort. Pluspunkte: Der extra hohe Kaltschaum-
kern gewährleistet durch sein hohes Raumgewicht perfekte Rückstützkraft 
sowie durch seine offenporige Struktur ein hervorragendes Schlafklima durch 
hohen Luftaustausch. Preisgleich lieferbar in 2 Härtegraden. Bezug: Hoch-
wertiger, besonders hautsympathischer Doppelstrickjersey mit hoher Feuch-
tigkeitsaufnahme dank aufwändiger Versteppung mit 200 g/m2 Klimawatte. 
Mit seitlichen Wendeschlaufen. Dank Rundum-Reißverschluß problemlos 
abnehmbar und waschbar bis 40°C. Höhe ca. 7 cm. Farbe: Weiß. Lieferbare 
Größen: 080 x 200 cm – 200 x 210 cm.

For exclusive sleeping comfort. Features: The especially thick cold foam core 
guarantees perfect back support and its open-pored structure allows air  
circulation to ensure an excellent sleeping environment. Available in two  
levels of firmness. Cover: high-quality double knit jersey, particularly gentle to 
the skin; highly moisture absorbent due to quilting with 200 g/m2 insulating 
wadding. With side loops for turning. A full circumferential zipper allows easy 
removal; washable to 40°C. Height: approx. 7 cm. Colour: white. Available 
sizes: 080 x 200 cm – 200 x 210 cm.

Tambo Tonnen-Taschenfederkernmatratze ·  
barrel-form pocket spring mattress

Pluspunkte: Exklusiver 1,8 mm Tonnen-Taschenfederkern mit über 250  
Federn pro m² und verstärkten Schaumriegeln für hohe Punktelastizität 
und optimale Körperanpassung. Liegecharakter mittelfest. Bezug: Beson-
ders hautsympathischer, angenehm weicher Doppelstrickjersey für optima-
len Feuchtigkeitstransport, aufwändig versteppt mit 200 g/m2 Klimawatte.  
Wendeschlaufen. Dank Rundum-Reißverschluss problemlos abzieh-
bar, waschbar bis 40°C. Höhe ca. 21 cm. Farbe: Weiß. Lieferbare Größen:  
080 x 200 cm – 180 x 210 cm.

Features: exclusive 1.8 mm pocket spring core with more than 250 springs 
per m2 ensuring high local elasticity and optimal body support. Moderately 
firm hardness. Cover: pleasantly soft double knit jersey, particularly gentle 
to the skin and offering optimal moisture transport; elaborate quilting with  
200 g/m2 insulating wadding. Equipped with loops for turning and a full  
circumferential zipper for easy removal, washable to 40°C. Height approx.  
21 cm. Colour: white. Available sizes: 080 x 200 cm – 180 x 210 cm.

Bezugstoff nach Wahl
Cover fabric of your choice

Drellspiegel versteppt aus elastischem 3D-Mesh-Gewebe
für optimale Durchlüftung · Upper surface of the bed, quilted,
in elastic 3D-mesh fabric for optimal ventilation

Innenliegender Schaumrahmen
Interior foam frame

Hochwertiger Tonnentaschenfederkern
High-quality barrel-form pocket spring unit

Holzkorpus mit Querstreben aus Fichte massiv
Solid spruce bed body and cross-bracing

Hartfaserplatte · Hardboard

Füße bzw. Rollen · Feet or roller casters

Set Standard Beispiel-Fußset für Modell Mistral ·  
matching set of feet as an example for bed system 
Mistral

Bestehend aus 2 bis 3 Füßen Buche Massiv Ø 5 cm so-
wie 2 Adaptern mit Standardrollen. Schraubverbindung. 

Consisting of two or three solid beech feet 5 cm Ø  
together with two adaptors with standard roller casters. 
Screw connectors.

Weitere Fußsets finden Sie auf Seite 18-19.  
See page 18-19 for more matching sets of feet.
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023/ Natur 031/ Braun 090/ Schwarz

Fußsets & Zubehör – perfekt abgestimmt.

Matching sets of feet & accessories for your beds.

Set Classic Set Standard

Set Premium Set Design Alu

Set Design Block
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Set Classic

Bestehend aus 2 bis 4 stabilen Kunststofffüßen und 2 breiten Walzenrollen, 
Steckverbindung. Lieferbar in 2 Höhen. 

Consisting of two or four sturdy plastic feet and two wide-roller casters;  
bayonet connectors. Available in two heights.

Set Standard

Bestehend aus 2 bis 3 Füßen Buche Massiv Ø 5 cm sowie 2 Adaptern mit 
Standardrollen. Schraubverbindung. Lieferbar in 2 Höhen. Speziell für Parkett-
böden empfehlen wir die Anbringung von zusätzlichen Gleitern (siehe rechts).

Consisting of two or three solid beech feet 5 cm Ø together with two  
adaptors with standard roller casters. Screw connectors. Available in two 
heights. In particular for use on parquet floors, we recommend mounting 
additional sliders. (See diagram on the right).

Set Premium

Bestehend aus 2 bis 4 Füßen Buche Massiv Ø 5,5 cm sowie 2 Adaptern mit 
breiten Walzenrollen. Schraubverbindung. Lieferbar in 2 Höhen. Sonderhöhen 
auf Anfrage. Speziell für Parkettböden empfehlen wir die Anbringung von zu-
sätzlichen Gleitern (siehe rechts).

Consisting of two or four solid beech feet 5.5 cm Ø together with two  
adaptors with wide roller casters. Screw connect-ors. Available in two heights. 
Custom heights available on request. In particular for use on parquet floors, 
we recommend mounting additional sliders. (See diagram on the right).

Set Design Alu

Bestehend aus 2 bis 4 Füßen aus Aluminium in elegantem Design sowie 2 
Adaptern mit breiten Walzenrollen. Schraubverbindung. Höhe: 11 cm. Keine 
Sonderausführungen möglich.

Consisting of two or four aluminium feet in an elegant design together with 
two adaptors with wide-roller casters. Screw connectors. Height: 11 cm.  
Custom versions are not available.

Set Design Block

Bestehend aus 2 bis 4 Blockfüßen im Maß 15 x 15 cm sowie 2 breiten Wal-
zenrollen. Schraub- und Steckverbindung. Höhe: 6,5 cm. Achtung: Bei Bestel-
lung von Betten mit Designerfüßen können am Bett keine Metallverbinder 
angebracht werden!

Consisting of two or four feet in the form of 15 x 15 cm blocks together 
with two wide-roller casters. Screw and bayonet connectors. Height: 6.5 cm. 
Please note: In the case of orders for beds with designer feet, metal connect-
ors cannot be mounted on the bed.

Verbindungselement Klett · 
Connector: Velcro

Zur Anbringung auf der Bettoberseite, be-
stehend aus einem Verbindungsschal mit 
zweiseitigem Klettband sowie fest vernähtem 
Flauschband auf dem Bett. (Nachrüstung 
nicht möglich!) Pro Doppelbett benötigen Sie 
1 Verbindungssystem. 

For installation on the upper surface of the 
bed and consisting of a connecting strip 
with double-sided velcro tape together 
with a fleece tape sewn firmly to the bed.  
(Retro-fitting is not possible) You require one  
connector-system per double bed.

Verbindungselement Plastik (ohne Abb.) · 
Connector: Plastic (not illustrated)

Empfohlen für eine dauerhafte Verbindung zweier Betten – pro Dop-
pelbett benötigen Sie 2 Verbinder. Lieferung lose.

Recommended for the permanent connection of two beds – for each 
double bed you require two connectors. Delivered loose.

Gleiterstopp / Filzgleiter · 
Slider brake / Felt slider

Speziell für Parkettböden empfehlen wir die 
Anbringung von zusätzlichen Gleitern.

In particular for use on parquet floors, we  
recommend the mounting of additional  
sliders.

Verbindungselement Metall · 
Connector: Metal

Bereits an Ihrem Bett vormontiert – pro Dop-
pelbett benötigen Sie 2 Verbinder. Achtung: 
Nicht bei Fußset Design Block möglich! 

Delivered pre-installed on the bed – for each 
double bed you require two connectors. Note: 
NOT possible in combination with Set Design 
Block.

Verbindungselement Spezial · 
Connector: Spezial

2-teiliges Verbindungselement aus Metall 
und Kunststoff. Sie benötigen 1 Verbindungs-
system für 2 Betten bei Anbringung mittig. 
Lieferung lose zur Selbstmontage.

A two-part connector of metal and plastic. 
You require one connector-system for two 
beds, installed in the middle. Delivered loose 
for do-it-yourself installation.

+ PLUS EXTRA PREISLISTE + PRICE LIST: Auch unter · also at: www.fbf-bedandmore.de/
Download Center. Bitte auf Gültigkeit achten · Please pay attention to validity.
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+ PLUS EXTRA PREISLISTE + PRICE LIST: Auch unter · also at: www.fbf-bedandmore.de/
Download Center. Bitte auf Gültigkeit achten · Please pay attention to validity.

Canberra

Brisbane

Brisbane Rückenteil · headboard

Höhe ca. 90 cm, gemessen ab Unterkante Bett; Tiefe ca. 10 cm. Die  
lieferbaren Stoffe und Farben finden Sie auf Seite U3/U4. Lieferbar von Breite  
80 cm bis Breite 200 cm.

Height: approx. 90 cm, measured from the underside of the bed; depth  
approx. 10 cm. Available fabrics and colours are on pages U3/U4. Available  
in widths from 80 cm to 200 cm.

Canberra WA Rückenteil für Wandanbringung ·  
headboard for wall-mounting

Ein Blickfang in jedem Zimmer. Exklusives Rückenteil mit stabiler Rahmen-
konstruktion und besonders hochwertiger Verarbeitung: einzelne Karos 
sind mit Doppelnaht aufwändig vernäht und an den Ecken nach hinten 
abgespannt. Mit Vorbereitung für Wandanbringung (Selbstmontage). 
Höhe ca. 120 cm, Tiefe ca. 10 cm. Die lieferbaren Stoffe und Farben finden 
Sie auf Seite U3/U4. Lieferbar von Breite 80 cm bis Breite 200 cm.

An eye-catcher in any room. An exclusive headboard with a sturdy frame 
and an especially high-quality finishing: individual diamond panels are 
double-sewn and at the edges the seams extend around to the back. 
Pre-equipped for easy wall-mounting (do-it-yourself). Height: approx.  
120 cm. Depth: approx. 10 cm. See pages U3/U4 for the available fabrics 
and colours. Available in widths from 80 cm to 200 cm.
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Sylt

Venezia

Sylt Rückenteil · headboard

Höhe ca. 90 cm, gemessen ab Unterkante Bett; Tiefe ca. 4 cm. Die lieferbaren 
Stoffe und Farben finden Sie auf Seite U3/U4. Lieferbar von Breite 80 cm bis 
Breite 200 cm. 

Height: approx. 90 cm, measured from the underside of the bed; depth  
approx. 4 cm. Available fabrics and colours are on pages U3/U4. Available  
in widths from 80 cm to 200 cm.

Venezia Rückenteil · headboard

Höhe ca. 90 cm, gemessen ab Unterkante Bett; Tiefe ca. 6 cm. Die lieferbaren 
Stoffe und Farben finden Sie auf Seite U3/U4. Lieferbar von Breite 80 cm bis 
Breite 200 cm.

Height: approx. 90 cm, measured from the underside of the bed; depth  
approx. 6 cm. Available fabrics and colours are on pages U3/U4. Available  
in widths from 80 cm to 200 cm.

Individuell wie Ihr Hotel!  
Wählen Sie aus 5  
verschiedenen Rückenteilen.

Individual like your hotel!  
Select from our range of  
five headboards.

Fünf verschiedene und leicht zu montierende Rückenteile schen-
ken Ihrem Bett aus dem Hause FBF bed&more persönliches Flair. 
Kombiniert mit einer hochwertigen Tagesdecke (siehe Seite 22), 
schaffen Sie ein erstklassiges Ambiente in Ihrem Hotel.

A choice of five different, easily mounted headboards lends your 
bed from FBF bed&more a particular flair. In combination with a 
quality bed-spread (see page 22), they enable you to create a first-
class atmosphere in your hotel.

Mira

Mira Rückenteil · headboard

Höhe ca. 90 cm, gemessen ab Unterkante Bett; Tiefe ca. 5 cm. Die lieferbaren 
Stoffe und Farben finden Sie auf Seite U3/U4. Lieferbar von Breite 80 cm bis 
Breite 200 cm.

Height: approx. 90 cm, measured from the underside of the bed; depth  
approx. 5 cm. Available fabrics and colours are on pages U3/U4. Available  
in widths from 80 cm to 200 cm.

Weitere Höhen und Breiten für Wandmontage auf Anfrage.
Additional heights and widths for wall-mounting on request.


